

PRAVILNIK O OPRAVIČEVANJU ŠPORTNIH IZOSTANKOV

Športni izostanek je :

- tekmovanje ali potovanje na tekmovanje
- nujni vrhunski trening
- športne priprave
- dopoldanski obisk športne ambulante v času pouka

Kriteriji in navodila za opravičevanje športnih izostankov:

Vsak športni izostanek je dijak- športnik dolžan napovedati športnemu koordinatorju. V primeru odsotnosti športnega koordinatorja se športni izostanek napove razredniku.

V primeru športnega izostanka do petih dni dijak sam odda napoved (**ustno na urah PK, preko e poste, preko SMS sporočil**)

Če bo izostanek trajal pet ali več dni, odda dijak- športnik napoved vsaj teden dni prej, s pisnim potrdilom kluba in podpisom staršev. O izostanku mora športni koordinator seznaniti pedagoškega koordinatorja, razrednika in razredni učiteljski zbor.

Vsak športni izostanek je treba pisno **opravičiti** na določen dan v tednu za teden nazaj.

Če dijak športnega izostanka ne napove, oziroma ne prinese opravičila trenerja ali staršev v dogovorjenem roku, se mu izostanek šteje za neopravičenega.

Dijak izgubi možnost športnih izostajanj do konca konferenčnega obdobja, če neopravičeno izostaja od pouka (10 ali več ur).

Če dijak pri dveh ali več predmetih ne dosega minimalnih standardov znanja, izgubi možnost športnih izostajanj, dokler NMS ne popravi (10. člen pravilnika o ocenjevanju v srednjih šolah, druga in tretja alineja). Razrednik obvešča športnega koordinatorja o slabih ocenah dijaka.

Vsi dijaki prvih in drugih letnikov imajo obvezno jutranjo športno vzgojo. V tretjem in četrtem letniku (izjemoma v drugem) pa lahko dijak v času jutranje športne vzgoje opravi specialni trening, če se tako dogovorita trener in športni koordinator.

V primeru prenehanja s športno aktivnostjo ali menjave športne panoge oziroma kluba je dijak športnik dolžan o tem obvestiti športnega koordinatorja v roku 14 dni.

Kršitve se kaznujejo po pravilniku o šolskem redu v srednjih šolah.

Pripravila: Bojana Martinčič, športna koordinatorica